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Μητροπολίτης Ιλαρίωνας: Κάθε ώρα της ζωής μας να
θυμόμαστε ευθύνη, την οποία επωμιζόμαστε ως
χριστιανοί
[gallery end=9]

Την εορτή της Συνάξεως των Αγίων της Μόσχας, στις 4 Σεπτεμβρίου 2011, ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας, τέλεσε Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό της Παναγίας Πάντων θλιβομένων η
χαρά της Μόσχας, πλαισιούμενος από τον πρώτο Αναπληρωτή Πρόεδρο της Επιτροπής Παιδείας
της Ρωσικής Εκκλησίας Αρχιμανδρίτη Κύριλλο Γκοβορούν, τον Αναπληρωτή Πρόεδρο του ΤΕΕΣ
Ηγούμενο Φιλάρετο Μπουλέκωφ και πλήθος κληρικών.

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως ο Σεβασμιώτατος Ιεράρχης κήρυξε το θείο λόγο, όπου προέβη
στην ερμηνεία της ευαγγελικής περικοπής της ημέρας σχετικά με έναν πλούσιο νέο, ο οποίος ήθελε
να κληρονομήσει τη Βασιλεία των Ουρανών.

«Με αυτή τη διήγηση το Ευαγγέλιο μας υπενθυμίζει πρωτίστως ότι τη πρώτη θέση στη ζωή του
ανθρώπου πρέπει να κατέχουν ο Θεός και οι εντολές του. Άραγε πολλοί είναι εκείνοι από εμάς, που
σαν αυτόν τον νεο μπορούν να πουν ότι τηρούν όλες τι εντολές ἐκ νεότητός τους και ακολουθούν
στη ζωή τους το νόμο του Θεού και ότι ο ευαγγελικός νόμος αποτελεί ηθικό γνώμονα για αυτους;
Άραγε πολλοί είναι εκείνοι από εμάς, οι οποίοι μπορούν να πουν ότι δεν παραβιάζουν καθημερινά
όσα μας ενετείλατο ο Κύριος και πρωτίστως την εντολή για την αγάπη προς τον Θεό και τον
πλησίον;», ανέφερε ο Ιεράρχης.

Επίσης τόνισε τη σημασία να θυμόμαστε τις θείες εντολές, να τις διδάσκουμε καταλλήλως τα
παιδιά μας, ακολουθώντας τις οποίες αυτά θα είναι πάντα μαζί με τον Κύριο και θα πορεύονται την
οδό προς τη Βασιλεία των Ουρανών. Άλλωστε τόσοι πειρασμοί καραδοκούν στο διάβα των παιδιών
και είναι ολίγα εκείνα τα οποία είναι ικανά να ακολουθούν την οδό της Εκκλησίας του Χριστού και
να τους αντιμετωπίζουν, τους πειρασμούς εκείνους, αποτελεσματικά. Είναι εξίσου ολίγοι οι
ενήλικες, από τους οποίους μπορούν να παραδειγματιστούν τα παιδιά.

Ακόμα ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας υπογράμμισε ότι παρόλο που σήμερα τελέσθηκε ειδική
παράκληση για τα παιδιά, ώστε ο Θεός να τα φωτίσει στις σπουδές τους να μην αποκλίνουν, αλλα
να βαδίζουν την ευθεία οδό και να μην επηρεασθούν από κακές παρέες και να μείνουν στην



Εκκλησία, πρεπει να προσευχόμαστε και για τον εαυτό μας, διότι όλοι έχουμε ανάγκη από τη Θεία
χάρη για να εφαρμόζουμε πάντοτε τις εντολές του Θεού.

Ο Κύριος δε μας καλεί, σαν τον πλούσι νεο, να απαρνηθούμε το παν και να Τον ακολουθήσουμε,
είναι οδός των τελείων, αλλά θέλει να θυμόμαστε τους ανθρώπους γύρω μας και να τους
προσέχουμε, να τους ευεργετούμε και να τους βοηθάμε. Ο Κύριος δε ζητάει την πλήρη μας
αυταπάρνηση, αλλά θέλει, ώστε κάθε μέρα και ώρα της ζωής μας να θυμόμαστε ευθύνη, την οποία
επωμιζόμαστε  ως χριστιανοί.

«Να παρακαλέσουμε τον Κύριο να μας δώσει δυνάμεις να είμαστε αληθινοί και καλοί χριστιαναοί
και να εφαρμόζουμε τις εντολές του. Να προσευχόμαστε για να ζητήσουμε τόσο εμείς, όσο και τα
παιδιά μας πρώτα τη Βασιλεία του Θεού και τα υπόλοιπα θα μας προστεθούν», έκλεισε ο Ιεράρχης.
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Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55264/
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